



Cite this: *Org. Biomol. Chem.*, 2018, **16**, 5363

## Correction: Hydrazone-Pd-catalyzed direct intermolecular reaction of *o*-alkynylphenols with allylic acetates

Kohei Watanabe,<sup>a</sup> Takashi Mino,<sup>\*a,b</sup> Eri Ishikawa,<sup>a</sup> Chihiro Masuda,<sup>a</sup> Yasushi Yoshida<sup>a,b</sup> and Masami Sakamoto<sup>a,b</sup>

DOI: 10.1039/c8ob90094a

rsc.li/obc

Correction for 'Hydrazone-Pd-catalyzed direct intermolecular reaction of *o*-alkynylphenols with allylic acetates' by Kohei Watanabe *et al.*, *Org. Biomol. Chem.*, 2018, **16**, 575–584.

The authors regret that there was an error in the structures of **1f**, **3fa** and **4f**. In Table 2, entry 6, the correct structures for **1f**, **3fa** and **4f** should have  $R^2 = 3,4-(CH=CH)_2-$ . In addition, incorrect names were given for compounds **3fa** and **4f** in the Experimental section. The correct name for compound **3fa** is 1-cinnamyl-2-phenylnaphtho[2,1-*b*]furan and for compound **4f** is 2-phenylnaphtho[2,1-*b*]furan.

The original ESI was replaced by a correspondingly revised version on 5th July 2018.

Furthermore, reference 14 was wrong. The correct reference is shown below.

14. L. Liu, X. Ji, J. Dong, Y. Zhou and S.-F. Yin, *Org. Lett.*, 2016, **18**, 3138.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

<sup>a</sup>Graduate School of Engineering, Chiba University, 1-33, Yayoi-cho, Inage-ku, Chiba 263-8522, Japan. E-mail: [tmino@faculty.chiba-u.jp](mailto:tmino@faculty.chiba-u.jp); Fax: +81-43-290-3401; Tel: +81-43-290-3385

<sup>b</sup>Molecular Chirality Research Center, Chiba University, 1-33, Yayoi-cho, Inage-ku, Chiba 263-8522, Japan

